ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ευρωπαϊκή Ημέρα Γλωσσών

Το Διδασκαλείο Ξένων Γλωσσών του Εθνικού & Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών θα συμμετέχει για πρώτη φορά στην Ευρωπαϊκή Ημέρα Γλωσσών σε συνεργασία με τις 14 χώρες - μέλη της EUNIC Αθήνας, την Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών (IKY) και το Σύλλογο των αποφοίτων ''Διδασκαλία Γλωσσών στην Ευρώπη''.
Η διοργάνωση θα λάβει χώρα το Σάββατο 28 Σεπτεμβρίου 2019 στο Σεράφειο του Δήμου Αθηναίων και θα αποτελέσει το σημαντικότερο ίσως γεγονός της Εβδομάδας Ευρωπαϊκών Πολιτισμών με θέμα την Πολυπολιτισμικότητα.

Με ένα πλούσιο πρόγραμμα γλωσσικών και πολιτισμικών δραστηριοτήτων, το Διδασκαλείο Ξένων Γλωσσών, αποτελώντας τον κατεξοχήν πολυγλωσσικό διδακτικά φορέα, θα ταξιδέψει με όχημα τις γλώσσες και τους πολιτισμούς για να αναδείξει τις καινοτόμες μεθόδους διδασκαλίας και μάθησης που συντελούνται σε αυτό, αλλά και την προτεραιότητα που έχει θέσει το Εθνικό & Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών αναφορικά με τη διδασκαλία της πολυγλωσσίας και τη διάδοση της πολυπολιτισμικότητας.

Πληροφορίες για την Ευρωπαϊκή Ημέρα  Γλωσσών : 
https://www.facebook.com/events/2262116490569752/ 

https://www.facebook.com/events/762675797516416/?notif_t=plan_edited&notif_id=1567769166979506 

